

收了押金不安排工作,数十人现场讨说法,警方提醒: 当应聘遭遇收费 请敬而远之

星报讯(实习生朱欣 记者范竹标) 380元押金交了近一个月,工作迟迟不见落实。昨日下午,阿红(化名)与怀疑被骗的数十人一起,齐聚省城一家会所讨说法。民警提醒广大求职者,求职过程中,如遇以各种名目收取费用的公司,千万多加小心,以防上当受骗。阿红是省城某高校应届毕业生,上个月初,她在某招聘网站看

到一则某娱乐会所的招工信息,感觉还不错,便随即与对方联系,并于当天下午赶到现场面试。一番“考验”后,对方表示满意,按照对方的要求,阿红缴了380元押金,并签了一份用工合同。“等了这么长时间,还不见通知上班。”昨日下午,感觉可能受骗的阿红来到位于省城明光路的某会所,试图讨要说法。与阿红有着同样遭遇的人不

在少数,站在一旁的王小姐叫苦说,面试通过后,对方表示“会尽快安排工作”。“等不及”的她来到会所,要求退还押金,结果发现同样境况者人数众多。昨日下午,该娱乐会所聚集着六七十名应聘者,超过半数均为大学生。大家一番交流后,均表示“工作未落实”,担心被骗,纷纷找到会所老板讨要说法。无果后,便报了警。辖区警方迅速

赶到现场,并从应聘者中选出四五名代表,带回派出所了解情况。据警方初步了解,该娱乐会所由于经营状况不好,准备转租。后来,几名男子找到该会所老板,承诺“有渠道联系客源,保证赢利”。当准备签合同同时,这伙人表示,“先运作几天”,显示一下能力。眼看到有如此好事,会所老板当即同意“合作”。于是,这伙人大肆在网上

发布招聘信息。据介绍,接待应聘者的通常有三男一女,以缴纳介绍费、工牌费等为由收取每人380元的押金,并签下用工合同,“如果工作不满意,押金全额退还。”“具体是否涉嫌诈骗,有待进一步调查确认。”相关办案民警介绍,这伙人在省城其他地方也有类似的招聘,具体身份不详,案件调查仍在进行中。

南二环下穿徽州大道桥主体完工

星报讯(张爱民 武奎龙 星级记者 徐涛/文 记者程兆/图) 昨日上午,记者从合肥市徽州大道与高铁南站衔接工程I标段获悉,南二环下穿徽州大道下穿桥主体已经完工。待最后一步的沥青摊铺完成后,有望于本月底前提前放行通车。昨日上午,记者在合肥市徽州大道与南二环路交口处看到,巨型立交桥耸立在交口的正上方,主体已基本成形。该4层大立交,结构非常复杂:最高处到下穿桥底,落差有20多米,7条匝道相互穿越,分流五岔路口……因此,被广大市民喻为“中国结”。预计这座新立交桥有望今年国庆期间正式落成。而届时,徽州大道与南二环处的交通“瓶颈”也将随之打破。未来,更将为高铁南站的乘客分流起到至关重要的作用。据现场施工单位中铁十局相关负责人介绍,按照工期安排,计划于近日进行沥青路面摊铺,7月30日正式放行东西向交通。



下穿已有部分车辆通行

27个乡镇进入生态农业规划 环巢湖180公里打造“清明上河图”

星报讯(朱欣 记者俞宝强) 昨日,记者从合肥市农委获悉,合肥市环巢湖生态农业建设和发展“十二五”规划正式出台。不久的将来,环巢湖岸线180公里将现一幅全新的“清明上河图”。

巢湖濒临肥东县、肥西县、庐江县、巢湖市和包河区,水面近800平方公里,周边岸线长180多公里,该规划范围涵盖环巢湖周边的27个乡镇(街道)、416个村,并辐射拓展到巢湖主要流域重点圩区。

规划中,明确规定在保持巢湖“一湖清水”的前提下,以渔养水,以水养鱼。做响、做强“巢湖三珍一秀”(银鱼、大闸蟹、白米虾、湖鲃)。同时,充分发挥环巢湖区位

优势,加强池塘、河道等水面的渔业生态修复,大力推广生态健康养殖,建设巢湖西岸滨湖等一批各具特色,融合水产生态养殖、水族观赏、水乡旅游、水边垂钓和水上娱乐等丰富内容的城郊型生态旅游、休闲体验渔业基地。

在规划中,合肥市还单独列出蔬菜保障供应工程,规划面积75万亩。其中:设施蔬菜8万亩,水生蔬菜26万亩。根据规划,到2015年,合肥市将推进城郊精品菜、近郊民生菜、夏季伏缺菜、合作共建菜“四菜”基地建设,保证合肥市蔬菜生产稳定、市场供应丰富。届时,全市蔬菜瓜果总产量达到460万吨,比2011年翻一番。

合肥行政服务审批流程标准化 登记注册公司,最快1天搞定

星报讯(记者沈娟娟) 如果你想开一家有限责任公司,准备好相关的材料后,5天之内就能搞定,最快1天就能办结,这是记者从合肥市行政服务中心获悉的。

“以前的法定时限是93天,我们中心的承诺时限是9天,现在时间又缩短成了5天,大大提高了效率。”合肥市行政服务中心综合处处长汪胜利以有限责任公司设立登记的办理流程举起了例子。

记者了解到,有限责任公司设立登记的审批分为前台受理、后台审核、后台打证、发证、归档等环节,每个环节的办理时间在10~30分钟之间,几个步骤加起来就是50~150分钟。汪胜利解释,行政

服务审批流程标准化后,在材料齐全的状况下,办理承诺时限是5天,“顺利的话,1天就能办结。”

在采访中记者获悉,如果超过5天的办理时限,消费者可以拨打合肥行政服务中心监察处电话0551-3538836或市长热线12345,也可以直接到中心现场投诉。

“一旦查到哪个办事员或单位耽误了审批,将采取通报批评、媒体曝光等方式,办事人员和部门的年终考评也会把相应投诉记录在案。”汪胜利透露,今后办事人还可以全程监督事件办理进展,“就像查快递到哪了一样,市民点点鼠标,也可以看到自己办理的事件在哪个环节卡壳了。”

老太太和水吞蚊香,老先生脑梗塞一直说话 夏天来了 子女更要照顾好老人

星报讯(戴睿 记者李婉婷) 合肥的丁老太今年60多岁,有轻微肺炎,医生开了药,叮嘱她每天要按时服药。昨天一大早,丁老太看到桌上放的电蚊香片,就剥开一片和水吞服了。“我妈妈不识字,她说因为蚊香片太大,还用刀把它切成一片一片的,等我们晚上回家时发现她已经吃了3片了。”儿子赶忙把丁老太送到安医大二

附院。该院急诊内科医生戚金威告诉记者,“如果不及及时治疗,可能对她的肾脏、肝脏造成损伤。”无独有偶,合肥的陈大爷由于晚上喝了点酒,变得兴奋异常,不停地找人讲话,而且前言不搭后语,昨天凌晨,家人连夜把他送到安医大二附院。通过CT检查,发现陈大爷是脑梗塞。戚金威介绍,“夏季由于体内

水分流失多,使血液黏度上升,血液循环受阻,容易诱发血栓、脑梗、冠心病、中风等心脑血管疾病,因此夏天也是心脑血管疾病发病的高峰期。中老年人一旦出现原因不明的困倦嗜睡现象,或者像陈大爷一样精神状态发生变化,性格一反常态,或出现短暂智力衰退,均与脑缺血有关,都可能是中风先兆,家人应该格外注意。”



华美·2012

今夏,合肥无毛



华美整形连锁
LIBEAUTY AESTHETIC PLASTIC SURGERY HOSPITAL
倾心塑美 美传天下

○ IPL脱腋毛包干价仅需**380元** ○ 莱茜尔脱腋毛包干价**888元**
○ 一人或一个部位**6折** ○ 两人或两个部位**5.5折** ○ 三人或三个部位**5折**

合肥市黄山路 254 号
(合肥学院老校区对面)

www.hfhuamei.com
QQ: 4007997999

美丽热线:
0551-336 3333